



5月22日的视频截图显示,一名手上沾满鲜血的持刀男子在英国伦敦东南部伍尔维奇地区对着一台摄像机讲话 新华社/路透

当地时间5月22日下午,英国伦敦东南部伍尔维奇地区炮兵营军营附近发生一起令人震惊的“斩首惨案”:两名黑人男子首先驾车撞倒一名年轻白人士兵之后,接着下车掏出匕首菜刀“像剥肉一般”朝他身上疯狂砍刺数十刀,最后又试图砍下士兵的脑袋!

血案第1幕 开车撞人

这起惨剧发生在伦敦东南部伍尔维奇地区一条大街上,案发地大约200米之外就是英军伍尔维奇皇家炮兵营军营。5月22日下午2点20分左右,两名多岁的黑人男子开着一辆跑车突然高速冲上街边人行道,将一名正在路边行走的年轻白

人男性士兵猛地撞倒在地上。据目击者称,当时这名被撞的士兵身穿一件印有英军慈善机构“帮助英雄”标志的T恤衫,身背一个军用帆布背包。他被撞倒之后,当场倒在血泊之中人事不省。由于撞击力太大,那部车被撞得严重变形。

血案第2幕 疯狂砍杀

汽车停下之后,两名黑人男子从车上跳下来,走向倒地的士兵。周围所有人都以为两人上前施救,不料两名黑人男子中的一人举起一把手枪向空中挥舞,另一人则掏出匕首和菜刀,“像剥肉一般”朝着那名奄奄一息的士兵身上疯狂砍刺数十刀,接着将他血肉模糊的尸体拖到

了马路中央!这突如其来的一幕将现场所有人都惊得魂飞魄散,人群中顿时发出此起彼伏的尖叫声。然而两名黑人男子并未就此住手,在一片惊呼声中,他们一边用阿拉伯语高喊口号,一边继续用匕首和菜刀朝着士兵尸体的颈部猛砍,试图砍下他的脑袋向周围路人炫耀!

血案第3幕 炫耀暴行

在杀人之后,两名凶手并未离开现场,而是大摇大摆地手持凶器站在尸体旁炫耀暴行,等待警察的到来。他们还挥动着沾满血污的双手,要求路人为他们摄像拍照,并发表了一段充满仇恨的“斩首宣言”!路人拍摄的视频显示,一名凶手拿着刀子用带明显南伦敦腔的口音对着

镜头说:“我们发誓……我们不会停止和你们作对,除非你们远离我们。杀死这名士兵就是以眼还眼、以牙还牙。我向那些被迫看到今天这种情形的女士们道歉。但在我们的土地,我们的女人也要面对这种事。你们将永远不会再有安全感,推翻你们的政府吧,他们不关心你们。”

血案第4幕 对抗警方

伦敦警方立即赶往现场,将两名黑人男子团团包围起来。而两名黑人男子压根就没有把全副武装的警察放在眼里,与警方展开枪战!目击者称,当案发后警察赶到时,两名袭击者发狂似的向一名女性警察冲

去,并开枪射向这名女警察。然而,这名女警面对狂徒表现异常冷静,她果断向对方开枪,令那名持刀男子受伤倒地。而另一男子在开枪时枪意外走火,不慎将子弹射向其手指,最终他也被警方制伏。

血案第5幕 负伤被擒

目前两名凶手已被送往医院治疗。警方尚未正式透露这两人以及被害士兵的身份。值得一提的是,尽管英国国防部目前尚未证实被害男子的士兵身份,但英国多家媒体报道均称被袭击的年轻男子是一名现役士兵,而当地国会议员也称,受到

攻击的男子的确是附近伍尔维奇皇家炮兵营军营的士兵。22日晚,伦敦警察局发言人西蒙·莱奇福德说:“警方22日下午接到报警赶到现场,发现被袭击者已经死亡,警方随即开枪将两名凶手击伤,并将他们送到医院治疗。”

雾都喋血

两黑人男子当街砍死英国大兵



肯尼特看着躺在路上的受害者,另有两名妇女试图帮助受害者



勇敢的肯尼特与嫌犯面对面交谈劝降

感人一幕

48岁妇女面对面怒斥歹徒暴行

恐怖暴行并没有让一些充满正义感的市民畏惧退缩。在等待警察到来的20分钟时间里,一些旁观者大胆地走到被害士兵的身边,想看看能不能帮忙做点什么,而两名凶手对此则睁一眼闭一眼。不过,除了女性之外,他们严禁任何男性靠近身边,显然是害怕遭到突袭。现场目击者詹姆斯说:“有勇敢的女性出来,她们试图将地上的尸体盖起来,持刀的袭击者就站在旁边。”

20岁的火车司机乔·塔兰特当时也在现场,他回忆道:“我看到一个没有头的人躺在地上,身体遭到猛砍。一名中年女子直接走向受害者,并问两名袭击者:‘我能帮他吗?’其中一人回答说,他已经死了,但你可以帮他。另一人禁止男性靠近。她非常勇敢,不在乎自己的安危。她跪在受害者旁边安慰他,握住他的手,并将他另一只手放在其胸前,我想她可能在祈祷。我的朋友也在哭。袭击者就在旁边走来走去,向空中开枪警告。”

最令人感动的是,就在两名黑人男子在尸体边等待警察到来期间,勇敢的48岁伦敦女子因格里德·罗亚·肯尼特走到他们面前,大义凛然地怒斥他们的恶行,并劝说他们投降,而这感人的一幕也被路人拍了下来。据悉,肯尼特是一名童军领导者,当时她刚从一辆巴士上下来,就看到了士兵被斩首的悲惨一幕。肯尼特不顾凶手的阻止,冲到士兵身边检查他的脉搏试图抢救他,同时开始与凶手对话。

肯尼特回忆道:“当时我并不害怕,因为当时现场有许多母亲和孩子,他们比我更害怕。一名凶手警告我,不要靠近那名被杀的士兵,我可以看见屠夫手中的刀,而他们身上全都是血。当我质问他为什么要杀死这名士兵时,他回答道:‘他是一名英国士兵,他也杀了人……这是为了复仇。’一名男子告诉我,他们要等待警察来,然后射杀更多警察,还称他们今晚要在伦敦展开一场战争。但我回答道:‘现在你们只有两个人,而我们有许多人,你们必输无疑!’”

应对

卡梅伦连夜回国

这一血案震惊了英国,目前英国警方已对此案展开全面调查,而种种迹象显示,这极可能是一起针对英军士兵发动的恐怖袭击事件。据悉,英国警方和安全机构目前正在调查此事件是否与恐怖组织有关。英国内政大臣特蕾莎·梅已召集伦敦警察局、伦敦市长、国防和情报等相关机构协调针对这一袭击事件的调查工作,国防部也已提高对伍尔维奇地区的警戒。与此同时,英国其他地区的兵营也加强了安全警戒级别,以防类似的惨剧再度上演。

22日晚,正在法国访问的英国首相卡梅伦决定紧急返回英国处理这一事件。卡梅伦对英国民众发表声明称:“有明显迹象表明这是一起恐怖事件,这一暗杀行为绝对令人作呕。继续你们的生活,向恐怖分子表明他们永远不会赢。我相信,每一个英国人,每一个社区的人,都会谴责这次袭击事件。我们国家此前曾发生这类袭击,但我们永远不会在他们的面前退缩。恐怖分子永远不会赢,因为他们无法击败我们所珍视的价值观。”

追查

与波士顿爆炸案扯上关系



“基地”组织网络杂志《激励》的一张广告

英国当局就案件进行调查发现,圣战分子的网页上有煽动极端分子砍士兵脑袋的言论,而同美国波士顿爆炸案类似,两名行凶者很可能也阅读了“基地”组织的英语网络期刊《激励》并受其教唆。

《激励》由“基地”阿拉伯半岛分支出刊,其中有对发起“独狼”恐怖袭击行动的布道。文章及圣战分子的广告教唆人们用刀砍人及开车撞人。无独有偶,该网络杂志曾在4月美国波士顿爆炸案后进入人们视野,据称爆炸案嫌犯是从它的第一期上学习如何制作爆炸装置的。

《激励》至少与15起恐怖事件有关联,“基地”数天前试图发行第十一期,但遭遇失败,情报机构对它的出版流程进行了干预。

快报综合报道